



蛛儿结婚了,新郎不是张无忌

陈紫函戴向宇领证收获满满祝福

昨天,陈紫函男友戴向宇在微博晒出他与陈紫函的结婚照,宣布自己领证结婚。他配文称:“愿以后的生活只有大笑@陈紫函。”照片中,二人甜蜜依偎,一脸幸福。随后,陈紫函也转发该微博,并表示:“余生请多指教。”

两人领证的消息曝光后,圈内明星朋友以及网友们纷纷表示祝福:“天哪,这两个人捂得太严了,简直是圈中最低调的恋人!”“爱情来得太快就像龙卷风!祝福姐!真的没有一点点防备!”“配一脸,又一枚女神嫁了!”“幸福的小女人~永远幸福下去”“这碗狗粮我干了!”

据知情人士透露,两人已相恋一年多,是由朋友慢慢发展成为恋人。戴向宇出生于浙江绍兴,在新加坡发展期间就凭借多部热播剧红遍新加坡,近年回国发展后,参演过偶像剧《白衣校花与大长腿2》《闪亮茗天》《只因单身在一起》。而陈紫函入行十余年,一直是娱乐圈的“拼命三娘”,曾饰演过《大汉天子》中的平阳公主、《倚天屠龙记》中的“蛛儿”殷离、《白蛇传》中的小青、《神雕侠侣》中的郭芙、《神话》中的吕雉、《活佛济公》中的胭脂、《古剑奇谭》中的红玉等多个脍炙人口的角色。

王思聪带林更新看豪宅!

网友已经开始恭喜这对“新人”了

坊间一直有句话叫“流水的网红,铁打的林更新”,昨天大家又一次体会到了它的精髓!为什么呢?因为wuli聪聪带着林更新去看房子了,而且是16万一平的那种,各种壕不解释。而这件事,也已经被丧(机)病(智)的网友们脑补为“公开恋情”了!还有许多网友送上了最诚挚的祝福:“让我们一起祝福这对新人!”“貌似林更新怀孕逼婚?”“这个狗粮我吃得声泪俱下。”“林更新转正之路要成功了~”乃们真的够了,不过……干得漂亮!

虽然这些都是网友的恶搞,但二新和聪聪的关系,真的是不一般!前阵子思聪过生日,两人感情好到挨着坐;ah世纪婚礼,两人也是一起去的;去年和周董打LOL,林更新更是直接越过聪聪和周董握手,明显是对待家里人和外人的区别……

李治廷爱上非主流?

否认:我抠!我找不到女朋友!

昨天,李治廷被曝接神秘非主流少女回酒店过夜,他本人转发爆料否认恋情:“你们太可以了,但是我这么抠,你们愿意做我的新女友吗?”

据悉,李治廷日前被拍在一个高档小区门口等待两小时,亲自接一位神秘非主流少女回酒店过夜,该女子进入酒店后,李治廷还专程绕道酒店后门下车。视频里的少女,顶着一头粉紫色的头发,看起来和前绯闻女友范冰冰画风差很大!

男神很快发微博否认,而网友们也松了一口气,随后赶紧抓住机会热情表白:“你想把我们全娶了就直说,不用这么拐弯抹角。”“我愿意我愿意我愿意!重要的事情说五遍!”还有网友表示:“你和陈总(陈砺志)公开吧,免得别人乱写。”陈砺志则调侃称:“你说我是他新女友都比这个更有可信度!不能随意拉郎配啊!”

没了宫崎骏的吉卜力,新片终于没让人失望

《红海龟》承袭《父与女》极简风格,全片没有一句台词!

《红海龟》首映的这天,是戛纳电影节排期最疯狂的一天,达内兄弟、罗宏镇、泽维尔·多兰、是枝裕和的新片全部挤在这一天。而期待《红海龟》一个最简单粗暴的理由是,它是宫崎骏在去年第七次宣布他决定退休之后,吉卜力工作室推出的第一部真正没有宫崎骏参与的新片。

之所以宫崎骏退休比戒烟还反复无常,实在是因为吉卜力后继无人的尴尬:最有接班人潜质的近藤喜文积劳成疾英年早逝,《借东西的小人阿莉埃蒂》导演米林宏昌及宫崎骏长子宫崎吾朗虽皆刻苦努力,但作品总是反响平平,更像宫崎骏亦步亦趋的模仿者。于是在《红海龟》中,吉卜力大胆邀请欧洲导演迈克尔·度德威特,使影片变成了日本与欧洲动画风格的“混血儿”。

《红海龟》延续了吉卜力的写实风格,色彩饱满明丽,人物五官、轮廓都比较简单。而飞翔、梦境、童话这些宫崎骏时代的吉卜力常见元素也都出现在了《红海龟》中。此外,它承袭了度德威特前作《父与女》的极简主义风格,全片竟然没有一句台词!

刘亦菲发布会被变态男强抱扑倒

撞地声听着都疼……

昨天,在刘亦菲身上发生了两件大事:前半天,她和宋承宪再次“被分手”的传闻,被网友们调侃“比大姨妈还勤快”;后半天,她在《夜孔雀》广州发布会上被变态男强抱扑倒的消息,让一大波粉丝表示好心疼。

在网上曝光的刘亦菲广州路演视频片段中,见面会现场突发意外,穿着高跟鞋的刘亦菲被一名身穿红格子衬衫的疯狂男子扑倒,刘亦菲和男子一起重重摔在地上,撞地声音很响,粉丝们也是惊呼一片。随后,现场人员将该男子制伏,刘亦菲被工作人员背走。对此,网友纷纷表示:“这男的真是变态,这算性骚扰吧。”“希望坏人得到应有的惩罚。”

谜之身高!

陈奕迅一米三莫名上热搜

实在是搞不懂微博的大风向!“陈奕迅一米三”这个话题就这么不打招呼地出现了!可能真的是粉到深处自然黑吧,医生这种照片就被大家扒出来了(看下图看下图看下图)。医生在用实际行动告诉我们,千万不要和高个子的人出现在同一个框里!不然搞得自己像是……霍比特人!其实还是想说,医生走路的姿势不是太好,有点驼背,再加上他万年钟爱这种吊裆裤,于是呈现出一米三的效果也不是多么令人诧异的事情。



本版稿件均由城报综合报道